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sin (2a + 273) = —ﬁ; sin (2a + 4/3) + sin 2a = ~17
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MeHBIIIe TPEX.

[4 banna] Pemure cucremy ypasuennii
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[5 bannos] PemuTte nepapencrro
T? - 263:,103;5 o + 261 > 2% + 13lng5(26_r—_-,;2)'

[5 bannoe] OkpyzxuocTn ) n w KacawoTes B TouKe A BHYTpenHAM obpasom. Otpesok AB - inamerp
Goabmreii okpyzkuoct €, a xopra BC okpyxkuoctn §) Kacaercs w B Touke [). Jlyaw AD nosropno
nepecekaer {) B touke E. [Ipamas, npoxoasmas wepes touky F nepneniuKyasspao BC'| nosropHo
nepecekaer () B rouke F. Haitaure pagmycel okpysxuocredt, yron AFE u miomais TPeyroJibHHKa
AEF, ecim w3BectHo, uto CD = 12, BD = 13.

[5 6anno] @ynkmus f onpegeena na MHOKCCTBE NOTOKHTCILHBIX PAIHONAILILIX dices. H3BCCTIO.
4TO LA J0DBIX MHCeN a 0 b U3 9TOro MHOZKECTBA BBITOJTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ans moBoro npocroro uncna p ([x] obosnavaer mamGoibmee netoe YHCIO. He
npesocxoasmee r). Haftaure kommvectso nap maTypanbubix uncen (r;y) taknx, uro 4 < r < 28.
4<y<28u f(x/y) <0.

[5 bannos] Haiiaute Bce mapwi uncen (a:b) Takue, 4To HEpaBeHCTBO

\"4

>azx+b> 1822 — 51z + 28

BBITIOJTHEHO JUIs BCeX @ Ha npomesyTke (2;2].

[6 6annoe] Tana nupamuza TXY Z, BepiInHa Y KOTOpOil TeXKUT Ha 0/iHOll cepe ¢ cepeuHaMi Beex
e¢ pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uto XY = /3, TX = /2. TZ = 2. Haiture jmny pebpa
X Z. Kakoit HAHMeHbIIMIT PaJHyC MOKET HMETh cepa, onucaHHAs OKOJIO TaHHONR THPAMHbI?
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